
 
Zpráva o činnosti Sportovně-technické komise Ústeckého krajského šachového 

svazu za rok 2024 

Sportovně-technická komise (dále jen STK) pracovala zpočátku roku 2024 ve složení František 
Chaloupka (pověřen vedením), Zdeněk Janda a Michal Babička. V dubnu byl VV ÚKSS zvolen 
předsedou komise Lukáš Herich. Komise nadále pracovala ve 4členném složení. 

Během roku 2024 proběhly dvě schůze, na červnové schválila výsledky soutěží KP ročníku 
2023/2024, v září proběhla losovací schůze soutěží Krajského přeboru. Mimo tyto schůze se 
elektronicky a per rollam hlasováním projednávaly návrhy konkurzů na KP jednotlivců a 
družstev v klasickém, bleskovém a rapid šachu. 

Výsledky dlouhodobých soutěží ročníku 2023/2024 

Krajský přebor družstev vyhrál a do 2. ligy postoupilo družstvo Šachového oddílu Teplice. Do 
KP2 sestoupily družstva Svádov Olšinky „A“ a DDM Osek – ŠK Stropnik. 

Krajský přebor II.A vyhrál tým Chess Most, který postoupil do Krajského přeboru, ze soutěže 
nikdo nesestoupil. Krajský přebor II.B ovládl tým ŠK Slavoj Litoměřice „D“ s postupem do 
Krajského přeboru. 

Krajský přebor III.A vyhrál tým Chess Most „B“, který postoupil do Krajského přeboru II. Krajský 
přebor III.B ovládl tým SK Děčín „D“, který právo postupu nevyužil a toto právo přešlo na ŠK 
Slavoj Litoměřice „E“ ze 4.místa. 

V probíhajícím ročníku se soutěží KP účastní 50 družstev, V KP I dvanáct, v KP II po desíti a v KP 
III po devíti družstvech. 

Výsledky krajských přeborů krátkodobých – 2023 (družstva i jednotlivci)  

Krajský přebor jednotlivců v praktickém šachu se uskutečnil 28.8.2024 – 1.9.2024 v Chlumci za 
účasti 18 hráčů. Krajským přeborníkem mezi muži: Gustav Brejník (ŠK Slavoj Litoměřice), 
krajská přebornice ženy a seniorky: Marie Bažantová (ŠK Spartak Ústí nad Labem), krajský 
přeborník senioři: Petr Weiss (TJ Libouchec). 

Krajský přebor jednotlivců v rapid šachu se uskutečnil dne 4.května 2024 v Chlumci a mezi 74 
účastníky zvítězil za muže Gustav Brejník a za ženy Marie Bažantová. 

Krajský přebor jednotlivců v bleskovém šachu se uskutečnil dne 5.května 2024 v Chlumci  za 
účasti 48 účastníků, krajští přeborníci se stali Gustav Brejník a Michaela Šaffová (TJ Sokol 
Litvínov-Lom). 

Krajský přebor družstev v rapidu se hrál v Litoměřicích 23.3.2024 za účasti 14 týmů, vítězem 
se stal tým Slavoj Litoměřice „A“. 

Krajský přebor se hrál také v bleskovém šachu družstev a to dne 17.2.2024  v Litoměřicích se 
14 družstvy, vavříny vítězství si odnesl tým ŠK Slavoj Litoměřice „A“. 

Na MČR v rapid šachu pak skončil tým SK Děčín na 5.místě, ŠK Slavoj Litoměřice na  15. a TJ 
Sokol Údlice na 26.místě. 

Na MČR v bleskovém šachu skončil tým SK Děčín jako jediný zástupce z kraje na 8.místě. 
 
Mgr. Lukáš Herich  
Předseda STK ÚKŠS  
 
Projednáno na 96. schůzi VV ÚKŠS dne 20. ledna 2025  


